
 

 

PROCÈS-VERBAL 
DE LA SÉANCE DU CONSEIL D’ÉTABLISSEMENT   

DE L’ÉCOLE DU GRAND-CHÊNE 
TENUE LE 23 JANVIER 2019 À 19h00 

COMMISSION SCOLAIRE DES PATRIOTES 
 

ÉTAIENT PRÉSENTS : 
Mme Julie Daneau, parent 

Ève-Marie Roy, parent substitut 

M. Luc Belley, parent et représentante au comité de parent 

M.  Jonathan Leclerc, parent 

Mme Nathalie Langlois, éducatrice service de garde 

Mme Pascale Larochelle, enseignante 

Mme Catherine Camerlain, enseignante 

Mme. Sylvie St-Pierre, orthophoniste 

 

Était absente : 
Mme Catherine Moreau, présidente 

Participaient également : 
M. Normandeau, directeur 
Geneviève Langlois, secrétaire 
 
1. Ouverture de la séance à 19h00 
 
1.1 Accueil des participants 
M. Normandeau accueille les membres et délègue la présidence à M. Belley parce que 
Mme Moreau est absente. 
M. Belley constate le quorum et ouvre la séance. 
 

 1.2 Lecture et adoption de l’ordre du jour  
Il est proposé par madame Pascale Larochelle et secondé par madame Nathalie Langlois. 

Que l’ordre du jour soit adopté tel que proposé. 
 
Adopté à l’unanimité 
 

CE-18-19-14 1.3 Lecture et adoption du procès-verbal du 28 novembre 2018. 
Il est proposé par madame Catherine Camerlain et secondé par madame Pascale 

Larochelle 

 Que le procès-verbal du 28 novembre 2018 soit adopté tel que déposé. 
  
Adopté à l’unanimité 
 

   2.0 Parole au public  
Aucune personne n’assiste à la rencontre. 
 
3. Points de décision 
 
6.1 Annulation de la rencontre du 20 février 2019 
Ce point est discuté avant le point 3 parce qu’il a une incidence sur les décisions que 
nous prendrons par la suite. 
Il est proposé par madame Julie Daneau et secondé par madame Catherine Camerlain  

 
Que l’on annule la rencontre du 20 février parce que certaines informations ne seront   
disponibles qu’en mars. 
  



 

 

Adopté à l’unanimité 
 

 3.1 Critère de sélection de la direction  
Il est proposé par madame Catherine Camerlain et secondé par Monsieur Jonathan Leclerc 
 
Que l’on remette ce point à la prochaine rencontre parce que nous n’avons pas encore 
reçu les documents à jour en lien avec la sélection de la direction de la Commission 
scolaire. 
        

CE-18-19-16 3.2 Grille-matières 
M. Normandeau nous présente la grille-matières qui a été acceptée par les enseignants. 
 
Il est proposé par madame Catherine Camerlain et secondé par madame Sylvie St-Pierre  

Que l’on reconduise la grille-matières de l’an passé avec la même répartition du temps. 

Il est suggéré que l’éducation physique au préscolaire soit une activité dirigée par un 

spécialiste. 

Adopté à l’unanimité. 

 CE-18-19-17  3.3 Code de vie 
Etant donné que le code de vie a été revu et corrigé l’an passé et que tout fonctionne 
bien cette année avec ce même code, 
Il est proposé par monsieur Jonathan Leclerc et secondé par madame Julie Daneau  

Que l’on reconduise le code de vie en 2019-2020 

Adopté à l’unanimité. 

 

 4. Points d’Informations  
4.1 Projet éducatif 
M. Normandeau nous présente le contexte du projet éducatif et ce qui a été fait 
jusqu’ici. Le 18 février en AM aura lieu une rencontre pour identifier les objectifs. Les 
parents du C.É. sont invités à participer avec les membres de l’équipe école. 
 
4.2 Plan de lutte à l’intimidation 
Le plan de lutte à l’intimidation sera revu et retravaillé avec les nouvelles données qui 
nous proviennent du sondage qui a été fait à l’automne 2017. 
 
4.3 Facturation aux parents 
La facture des effets scolaires a été envoyée dernièrement aux parents. Les activités  
choisies seront gratuites pour tous cette année étant donné que le montant de la 
subvention du MEES couvre tous les frais. 
 
4.4 Retour formation aux parents 
Nous avons relancé les parents pour les inviter à participer à la conférence de Danie 
Beaulieu qui aura lieu le 30 janvier prochain. 
 
4.5 Politique d’admission et inscription 2019-2020 
Geneviève Langlois nous informe des différents changements relatifs aux inscriptions au 
primaire pour 2019-2010. Les inscriptions au secondaire se feront en ligne cette année. 
 
4.6 Projet cour d’école – état de la situation 
Le projet cour d’école a été officiellement lancé cette semaine en envoyant un pamphlet 
explicatif aux parents. Nous recherchons un ou des commanditaires qui pourraient 
contribuer au projet d’aménagement d’une surface synthétique multisports. 
 
4.7 Robotique 
La fin de semaine du 28 février, 1 et 2 mars prochain aura lieu la compétition de 
robotique de la ligue FLL. Des élèves de l’école inscrit à l’activité robotique en 
parascolaire participeront à cette compétition. Cette année, il y a eu partenariat entre 
ces élèves et le 2e et 3e cycle.  
 



 

 

4.8 Activité récompense 2e étape 
L’activité récompense de la 2e étape aura lieu le 14 mars prochain. Tous les élèves de 
l’école sont invités à une sortie au Centre des sciences de Montréal pour assister à la 
représentation du cinéma Imax.  
 
4.9 Journée de la persévérance 
Nous aurons un représentant de la Ville de Sainte-Julie et un commissaire d’école pour 
honorer les 2 élèves qui seront choisis pour leur persévérance scolaire. M. Normandeau 
a un conférencier en vue pour l’occasion. 
 
5. Parole aux divers représentants : 
5.1 Comité de parents 
M. Belley nous fait un compte rendu des sujets qui ont été traités au Comité de parents 
à la dernière rencontre. 
 
5.2 Personnel enseignant 
Les enseignants ont apprécié le spectacle Violon Dingue pour Noël. 
Certains enseignants travaillent à l’élaboration du projet éducatif. 
 
5.3 Personnel professionnel 
Les professionnels commencent à préparer la répartition des élèves des classes de 
développement social et communicatif pour l’an prochain. Il n’y aura que 3 élèves qui 
quitteront ces classes l’an prochain. 
 

CE-18-19-18 5.4 Service de garde 
Le 7 juin, le service de garde ira à Granby pour vivre une activité de parcours athlétique. 
 
5.5   O.P.P. (organisme de participation des parents) 
Les membres de l’OPP ont commencé à préparer la Course des sentiers. 
Le marché de Pâques aura lieu le 18 avril prochain. 
Nous referons le Souper BBQ à la fin de l’année. 
 
6.  Autres sujets 
La prochaine rencontre aura lieu le 27 mars. 

 
CE-18-19-19  7. Levée de l’assemblée  

Tous les sujets à l'ordre du jour ayant été traités, il est proposé par monsieur Jonathan 

Leclerc et secondé par madame Sylvie St-Pierre, que la séance soit levée à 21h00. 

Adopté à l'unanimité. 

 
 
 
          

          Mme Catherine Moreau                                                     Martin Normandeau 

          Présidente du Conseil d’établissement                            directeur 
 


